
ROMANIA 

Judetul Caras Severin 

Comuna Eftimie Murgu  

Consiliul  Local  

 

PROCES  VERBAL 

Încheiat astăzi 3 ianuarie  2024 cu ocazia sedintei extraordinare de indata a Consiliului 

Local Comunal Eftimie  Murgu 

 

         Consiliul Local  comunal Eftimie Murgu, judetul Caras Severin, azi data de mai sus s-a 

intrunit in sedinta  extraordinara de indata cu  ordinea de zi  stabilita si prezentata in dispozitia 

convocator anexa la dosarul de sedinta; 

        Prin dispozitia primarului comunei Eftimie Murgu nr. 1 din 3.01.2024 au fost convocati 

un numar de 11 consilieri locali. 

        Prezenta : 10 consilieri. 

        Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi în data de 3 ianuarie 2024  

prin afişare la avizierul instituţiei, conform procesului verbal de afişare  din 3.01.2024. Ordinea 

de zi a şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică şi prin publicarea acesteia pe site-ul Primăriei 

www.primariaeftimiemurgu.ro,  în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind 

Codul Administrativ. 

          Dl. consilier Cocias Nicolae -  presedinte de sedinta  prezinta ordinea de zi -  aprobata in 

unanimitate.    

        

ORDINEA DE ZI  si  DEZBATERI : 

1. Proiect de hotarare  privind aprobarea documentatiei tehnico-economice pentru 

proiectul “Lucrari de construire - DRUMURI AGRICOLE ÎN COMUNA EFTIMIE 

MURGU, JUDEȚUL CARAS SEVERIN” 

 

        Dl. primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, sunt enumerate drumurile 

propuse pentru realizarea lucrarilor, s-au realizat CF-uri pentru aceste drumuri.  

       Dl. consilier Suta Petru solicita informatii despre dimensiunea drumurilor, ce material va fi 

folosit pentru aceste lucrari si daca vor fi firme care vor realiza aceasta lucrare. Dl. primar 

precizeaza ca vor fi aprox. 11 km de drumuri pietruite, grosime strat pietris – aprox. 30 cm si 

se va scoate la licitatie acest proiect pentru realizarea lucrarilor.  

       Proiectul este supus la vot,  10 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.  

 

2. Proiect de hotarare  privind aprobarea  implementarii proiectului “Lucrari de 

construire - DRUMURI AGRICOLE ÎN COMUNA EFTIMIE MURGU, JUDEȚUL 

CARAS SEVERIN”. 

 

      Dl. primar prezinta  proiectul de hotarare, anexa cu lungimea drumurilor agricole 

cuprinse in proiect si agentii economici deserviti de drumurile agricole amenjate prin 

proiect.   

      Dl. consilier Suta Petru intreaba prin ce program se va depune acest proiect, dl. 

primar precizeaza ca se va depune acest proiect pentru aprobare prin Planul Strategic 

2023-2027. 

                Proiectul este supus la vot,  10 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.  

 

http://www.primariaeftimiemurgu.ro/


 

 

          Diverse: Dl. consilier Suta Petru prezinta situatia dificila a unei familii din localitate si 

propune  sprijinirea acestei familii printr-un ajutor financiar din partea fiecarui consilier local. 

Dl. consilier intreaba despre data in care va incepe incasarea impozitelor si taxelor locale, 

avand in vedere ca nu s-au facut majorari fata de anul 2023. Dl. primar mentioneaza faptul ca 

se lucreaza la programul de incasari impozite si taxe, se indexeaza cu rata inflatiei din anul 

2023 si dupa 15 ianuarie va incepe incasarea taxelor si impozitelor locale. 

          Dl. primar mentioneaza ca este semnat contractul pentru construire statii de incarcare 

vehicule electrice, s-au purtat discutii cu reprezentanti ai societatilor de energie electrica  si se 

va realiza acest proiect. De asemenea prezinta faptul ca este in lucru documentatia pentru 

achizitionarea unui autogreder prin Grupul de Actiune Locala „Calugara”. 

          Dl. consilier Suta Lazar Laurentiu informeaza despre pregatirea listei cu propuneri de 

achizitii publice pentru anul 2024 si achizitionarea de noi mese si scaune pentru sala de 

evenimente si realizarea unei bucatarii langa aceasta sala. Dl. primar informeaza faptul ca a 

transmis o solicitare pentru o oferta de achiztionare  container frigorific de congelare.  

          Dna. Didraga Calina, domiciliata in comuna Eftimie Murgu isi prezinta nemultumirea 

fata de suma pe care a incasat-o pentru ajutorul de incalzire, mai mica decat a anumitor 

persoane si faptul ca venitul de la APIA pentru subventii teren agricol nu ar fi trebuit calculat 

la totalul veniturilor personale. Dl. primar precizeaza ca in cererea si declaratia acordare 

drepturi de asistenta sociala se trec toate veniturile realizate.  

          Propunerile au fost notate de  secretarul general al comunei si se vor comunica   

          primarului comunei.   

          Proiectele de hotarari ce fac o cerinta certa  au fost aprobate de către CLC .   

          În rest nemaifiind alte probleme de discutat, sedinta extraordinară de indata  se încheie. 

 

 

 

            PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,                           Secretar general al comunei, 

                      Cocias Nicolae                                                    Imbrescu   Liviu  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


